	Edición	1
INFORME DE DESEMPEÑO AMBIENTAL EJERCICIO 2022	Fecha	01/01/2023
INFORME DE DESEMIFENO AMBIENTAL ESERCICIO 2022	Página 1 de 1	

Las cuestiones de relevancia ambiental del año 2022 a reseñar son las siguientes:

- 1) ESCRUPULOSO CUMPLIMIENTO LEGAL DE LA NORMATIVA DE MEDIOAMBIENTE
- 2) CORRECTA IDENTIFICACION Y EVALUACION DE REQUISITOS LEGALES
- 3) ROBUSTA POLITICA DE SEGREGACION Y GESTION DE RESIDUOS
- 4) PROYECTO PARA LA IMPLEMENTACION DE UNA INSTALACION SOLAR FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO EN LA PLANTA DE MONTCADA I REIXAC, CON UNA POTENCA NOMNAL DE 90,00 KW: FINALIZACION DE LAS ACTUACIONES Y PUESTA EN MARCHA DE LA INSTALACION EN FECHA NOVIEMBRE 2022
- 5) PROYECTO PARA LA IMPLEMENTACION DE UNA INSTALACION DE 5 PUNTOS DE RECARGA PARA VEHICULOS ELECTRICOS EN LA PLANTA DE MONTCADA I REIXAC, CON UNA POTENCIA NOMINAL DE 44,00 KW: FINALIZACION DE LAS ACTUACINES Y PUESTA EN MARCHA DE LA INSTALACION EN FECHA JULIO 2022
- 6) RENOVACION DEL **SELLO IMPRIM'VERT** POR UN NUEVO PERIODO DE 3 AÑOS (2021-2024). ESTE SELLO FRANCÉS TIENE COMO OBJETIVO FAVORECER LA PUESTA EN MARCHA DE ACCIONES CONCRETAS PARA LAS EMPRESAS QUE EJERCEN ACTIVIDADES DE IMPRESIÓN, CON EL FIN DE DISMINUIR LOS IMPACTOS DE SU ACTIVIDAD SOBRE EL MEDIOAMBIENTE (BUENA GESTION DE RESIDUOS PELIGROSOS, BUEN ALMACENAMIENTO DE LA MATERIA PRIMA DE LIQUIDOS PELIGROSOS, NO UTILIZACION DE PRODUCOS TOXICOS, MONITORIZACION DE LOS CONSUMOS ENERGETICOS Y SENSIBILIZACION AMBIENTAL)
- 7) EFICIENCIA EN LA **GESTION DE RECURSOS NATURALES**: HEMOS REDUCIDO UN 4,56% EL CONSUMO DE **AGUA** EN LA PLANTA DE MONTCADA I REIXAC Y UN 2,89% EN LA PLANTA DE MONTORNÈS DEL VALLÈS COMO RESULTADO DE NUESTRA POLITICA DE IMPLEMENTACION DE MECANISMOS CON CIERRE AUTOMATICO
- 8) EFICIENCIA EN LA **GESTION DE RECURSOS NATURALES**: HEMOS REDUCIDO UN 3,96% EL CONSUMO DE **ELECTRICIDAD** EN LA PLANTA DE MONTCADA I REIXAC Y UN 1,91% EN LA PLANTA DE MONTORNÈS DEL VALLÈS COMO RESULTADO DE NUESTRA POLITICA DE IMPLEMENTACION DE LUMINARIAS LED EN SUSTITUCION DE LAS CONVENCIONALES

Montcada i Reixac, 01/01/2023

Dirección General